

---

## **Следственными органами предъявлено обвинение 18-летнему жителю Ельцовского района в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшему смерть человека**

Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя Ельцовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 26 июня 2019 года в одном из населенных пунктов Ельцовского района молодой человек нанес несколько ударов кулаками по голове своему 57-летнему деду, от полученных травм мужчина скончался. Предварительно установлено, что конфликт между родственниками произошел на почве отказа деда дать деньги неработающему внуку для приобретения спиртного.

В настоящее время в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

01 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1369229>